



Nr. 7258 / 26.07.2016

Stimate domnule/ Stimate doamnă,

Camera de Comerț și Industrie a României, asociație reprezentativă pentru mediul de afaceri din România, urmează să participe în luna septembrie la o serie de întâlniri la nivelul regiunii dunărene.

Astfel, Camera Economică Federală a Austriei organizează la Viena, forumul „Logistica în domeniul auto și alimentar din regiunea Dunării”, în data de **13 septembrie 2016**

Mediul de afaceri austriac este interesat să dezvolte legături cu companii active în industria auto, alimentară, precum și în domeniul logistic. Cu prilejul acestui eveniment, Camera Economică Federală a Austriei va organiza o conferință și întâlniri bilaterale pentru companiile de profil din regiunea dunăreană.

Cooperarea dintre România și statele membre ale Strategiei Uniunii Europene pentru Regiunea Dunăreană are un potențial de dezvoltare deosebit, obiectivul primordial fiind îmbunătățirea calității vieții și creșterea prosperității pentru cei 115 milioane de oameni care locuiesc în această zonă.

Drept urmare, îmi face plăcere să vă invit să faceți parte din delegația organizată de Camera de Comerț și Industrie a României, în vederea participării la forumul „Logistica în domeniul auto și alimentar din regiunea Dunării”, fiind convins că acest eveniment va deschide noi oportunități de afaceri pentru companiile românești.

Având în vedere importanța acestei delegații, așteptăm confirmarea dumneavoastră până la data de **25 august 2016**. Pentru a valorifica timpul dedicat forumului B2B, vă recomandăm să ne comunicați domenii și subiectele de care sunteți interesați pentru a facilita contactul cu partenerii din regiunea dunăreană. Taxa de participare la eveniment este de 150 de euro, iar costurile de transport și cazare vor fi acoperite de fiecare participant în parte.

Persoana de contact din cadrul CCIR este domnul Petru Saca, Șef Birou Organizații Europene și Internaționale, telefon +40731 040 137, email petru.saca@ccir.ro.

Profit de acest prilej pentru a vă transmite întreaga noastră disponibilitate de cooperare.

Cu stimă deosebită,

Mihai Daraban

Președinte

